
 
 

   

Emberi Erőforrások Minisztériuma 

1134 Budapest, Váci út 45/c 

 

 

 

Pályázati azonosító: EFOP-1.3.5-16-2016-00071 

Pályázó neve: ÖTHÉT Egyesület 

Projekt címe: Közösségfejlesztés Nagykállóban 

A megvalósított projektesemény megnevezése: Idősek kézműves oktatása fiataloknak 

A projektesemény megvalósításának helyszíne: Idősek Szociális Intézete,  

4320 Nagykálló, Kossuth út 40. 

A projektesemény megvalósításának dátuma, időpontja: 2019. december 11., 14:00-15:30 óra 

A foglalkozást vezeti: Kiss Bernadett szociális szakmacsoport szakmai tanára 

A foglalkozás témája: karácsonyi díszek készítése, kreatív foglalkozás 

Résztvevők: az Idősotthon lakói, a KRSZ szociális gondozó- és ápoló tanulói 

 

A tavalyi évhez hasonlóan, karácsony közeledtével az ÖTHÉT Egyesülettel ismét kézműves foglalkozást 

szerveztünk a helyi idősek otthonába. A foglalkozás kapcsán próbáltunk színt és szeretetet vinni az itt élő 

idős emberek életébe. A pályázat egyik fő célkitűzése a generációk közötti szakadék csökkentése, a nagy 

korkülönbség ellenére olyan közös programok rendezése, ahol fiatalok és idősek is jól érzik magukat, 

továbbá az is, hogy a fiatalok megtapasztalják, milyen fontos szerepet tölthetnek be családjukban élő idősek 

ellátásában és a velük való törődésben. 

A résztvevő kamaszok nagy szeretettel és lelkesedéssel készültek erre a programra, és vettek részt a 

foglalkozáson. Az idősek nagyon várták őket. A karácsonyi díszeket, ajándékokat is nagy örömmel 

készítették közösen, ahol olyan technikákat is bemutattak a kamaszoknak, amelyeket ők alkalmaztak ifjú 

korukban.  

Az időskor egyik legnagyobb problémája az elmagányosodás és a haszontalanság érzésének megjelenése. 

Ez a program remek lehetőséget kínál ezek megelőzésére, oldására, továbbá segíti a finommotorikus 

kézügyesség megőrzését, a kreativitás fenntartását. Ismét minden résztvevő nagyon jól érezte magát. 

Nagykálló, 2019. december 11. 

Kiss Bernadett 
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